



## 南京银行镇江分行为民办实事 全方位推进金融教育宣传

为深入实践“金融为民”理念，真正落实“为民办实事”，南京银行镇江分行积极开展金融消费者权益保护教育宣传月活动，切实提升社会公众金融素养，营造安全稳定的金融环境。

员工们走进梦溪广场，主动惠民办实事，紧紧围绕社区群众关心关切的金融知识及金融风险防问题开展教育宣传活动，切实提升社区公众金融素养。

他们走进黄鹤山社区，在中秋、国庆佳节来临之际，通过进社区播放电影的形式，向周围居民宣传金融知识，重点包括银行保险机构消费者权益保护管理办法、存款保险制度、防范电信诈骗案例等，生动的案例介绍获得社区居民的一致好评。

他们走进华润新村社区，开展集中教育宣传日活动。镇江京口支行工作人员通过发放折页、现场微课堂等形式，向社区居民介绍常见的诈骗套路、提示金融风险，强化公众的金融知识水平和风险防范意识。

他们走进三里井社区，向社区内群众进行了国债、保险、征信、反洗钱、人民币防伪、数字人民币支付、消费者八大权力等金融知识讲解，告知各种金融风险防范技能，针对非法集资、养老领域金融诈骗、电信网络诈骗，工作人员利用案例进行讲解，提升了消费者风险识别能力。

他们还走进超市，通过发放折

页、现场讲解等形式向来往群众宣传。支行员工通过真实的案例，提醒来往市民防范非法集资，注意保护好个人信息，树立个人信息保护意识，并告知个人信息泄露后的维权途径。

此外，他们还深入农村，走进扬中油坊徐家圩，通过发放宣传材料、现场讲解等形式，围绕反诈防骗、消保管理办法，开展金融教育宣传，有效增强广大农民的金融风险辨别和防范能力。

南京银行镇江分行将持续做好金融消费者权益保护教育宣传活动，扎实做好金融教育宣传，引导广大金融消费者学金融、懂金融、信金融、用金融。

朱婧 曹德伟



秋色染稻田，山乡美如画。在句容下蜀镇范巷村，一片片青黄相间的稻田交织成色彩明快的画卷，令人陶醉。近年来，下蜀镇依托丘陵和水体资源，突出稻田和茶山景观，形成“稻美茶香”的生态美景。当地还将寓教于乐元素融入农业园区，打造集休闲、观赏、体验等于一体的现代农旅融合园，成为了当地独具特色的田园乡村。金秋十月，丰收的田野与别具特色的乡村民居构成了一道美丽的风景线。  
杨志国 夏建玲 曹德伟 摄影报道

## “执转破+预重整”让破产企业重生 丹阳法院另辟蹊径，为普通债权人保住资产

9月25日，镇江丹阳市人民法院审查决定终止江苏红光汽车配件有限公司预重整程序并受理该公司重整申请。这是丹阳法院首次进行执行转破产并预重整成功的案例。

2018年，该公司因银行、供应商和建筑商诉讼，导致公司名下土地被查封，资金链断裂，融资困难，公司正常经营受阻。债权人诉讼标的上亿元，但经评估红光公司资产仅2600万元，如仅以司法拍卖方式处置红光公司的主要资产，债权人可清偿预期较差。

丹阳法院现场调查后发现，红光公司厂区租户较多，直接执行处置拍卖，项目资产将大幅贬值，且易引发群体纠纷。此外，执行中是按查封顺序分配，扣除抵押债权人的执行款后，其他普通债权人可受偿的金额所剩无几，还可能受偿不均、受偿不能、执行分配异议等诸多问题。直接拍卖问题多、风险大、效果差，如何执行？在充分研判红光公司案件后，承办法官给出了执转破的方案。

“如果直接进行破产清算，普通债权人一分钱都拿不到了！”

“我们企业一直在积极与债权

人进行沟通协商，并全力配合法院执行，以期挽救企业，最大限度地偿还债务。”

“如果能够吸引到合适投资人进行重整，我们企业还有重生的希望。”

债务人企业向民二庭破产法官争取机会进行重整。

民二庭刚接手此案后，债权人即要求尽快拍卖资产、尽快分配，债务人则希望给企业重生机会，各方因此争执不下。在综合各方意见、遵循相关规定基础上，破产法官积极探索引进预重整模式以挽救企业。

丹阳法院决定对红光公司进行预重整的同时，决定由主要债权人、债务人推荐的某律师事务所以担任临时管理人。临时管理人在法院指导下，积极引进意向投资人。后某意向投资人表示愿意以不低于3000万元的价格托底投资，并同意以公开竞价“重整投资人资格”的方式来确定最终的重整投资人。

考虑到该意向投资人承诺的托底金额已超出红光公司可清偿净资产价值，且其同意通过公开竞价的方式确定最后的重整投资人，临时管理人遂决定以该意向投资人承诺

的偿债资金，制作有保底清偿率的预重整方案。根据该托底金额测算，普通债权清偿率可由清算状态下的0提升至10%左右，若经公开招募竞价程序后，普通债权清偿率还会有相应地提升。最终，该预重整方案获得担保债权人、职工债权人、税务债权人、出资人的100%通过，普通债权人亦高票通过。红光公司债权人会议顺利通过预重整计划草案。根据镇江市中级人民法院《关于规范预重整程序工作指引（试行）》第19条规定，丹阳法院出具了《终止预重整程序通知书》并进行公告，同时依法裁定受理红光公司破产重整案件，标志着红光公司预重整阶段取得成功。

本案执破结合，各部门妥善把握了执行、破产时机，通过发挥破产重整的拯救功能，并积极在预重整工作方面进行创新探索和实践，为拯救困境企业提供了新的司法模式，帮助其获得了“再生”空间。对精准执行，提升办理破产质效，助力困境企业重整成功获得新生，优化法治化营商环境，均具有积极的现实意义。

符向军 葛丹开 曹德伟

## 检察院举办打击虚假诉讼开放日活动

10月18日上午，镇江市检察院在句容举办“打击虚假诉讼护航企业发展”检察开放日活动。部分人大代表、政协委员、律师代表、企业代表等应邀参加活动，“零距离”感受检察机关通过依法监督纠正虚假诉讼案件，切实保障当事人合法权益、维护法律权威、助力优化营商环境的努力和成效。

来宾们参观了某虚假诉讼受害企业车间，了解企业生产经营状况。在句容市检察院，来宾们听取了全市检察机关虚假诉讼检察监督情况介绍，对全市检察机关办理的虚假诉讼监督案件特点及主要经验做法有了较为全面的了解。

座谈交流环节，受害企业代表

讲述了其因虚假诉讼受到巨大损失的亲身经历，并对检察机关监督虚假诉讼、助力企业挽回经济损失表示由衷感谢。

来宾们也畅所欲言，纷纷表示此次“检察开放日”活动是一次生动的法治宣传教育课，不仅让他们对虚假诉讼检察监督职能有了更加清晰、深刻的了解，而且也提高了对虚假诉讼的防范能力，增强了诚信意识。此外，来宾们还从加强民事检察监督职能宣传、拓展虚假诉讼案件线索来源、深挖虚假诉讼背后违法违纪问题、深化协作配合持续加大打击力度等方面，对检察工作提出宝贵意见和建议。

万兵兵 高光治 曹德伟

## 三五九医院骨科志愿巡诊服务进社区

“谢谢你们上门为我98岁的老母亲诊疗，她因为腰椎骨折卧床两年了。护士还仔细地教我平时怎样护理按摩、科学功能锻炼，防止肌肉萎缩……”10月19日上午，家住润州银山门社区板壁巷11号戴慧如的儿子向三五九医院骨科医护人员表达感谢之情。当天，三五九医院骨科党支部联合润州区慈善总会、润州银山门社区，开展关爱高龄老人健康活动，开设“老年人骨折救治”专题知识讲座，同时将志愿巡诊服务送进居民家里，送到老人床旁。

“我们这次巡诊的银山门社区，是老年人口最密集的社区。老年人口占实际居住人口的一半以上。”三五九医院骨科主治医师顾永福介绍，送医上门主要是希望教会老年人在生活中避免跌倒的技巧及如何第一时间急救处置。

当天，开在社区里的“老年人骨折救治”专题讲座中，骨科专家就骨折的原因、骨折的专有体征、临床表现、治疗手段、骨折急救的五大原则及处理方法等，为30多位社区老人进行了讲解。讲座结束后，医护人员现场示范骨折急救的处理操作方法，现场人员一起认真学习了老人摔伤后如何就地取材进行伤处固定包扎，防止伤者入院治疗前的二次受伤。

先后量血压、测血糖，查找病因，耐心答疑解惑……随后，骨科医疗服务队来到银山门社区5位因骨折行走不便的高龄老人家中巡诊。每到一户，医护人员都详细了解老人的身体状况，对常见病、慢性病进行初步诊断。同时，结合实际情况提出健康调理建议，为老人们提前送上重阳节的健康大礼包。  
陈燕 刘满生 曹德伟

## 宝塔路街道民生实事项目有序推进

10月18日下午，镇江市润州区宝塔路街道就本年度民生实事项目推进情况召开新闻发布会。

会上审议通过了宝塔路街道年度环境状况和保护整改完成情况报告、街道上半年预算执行情况报告、街道行政执法局工作情况的报告、街道第二届政协代表会第三次会议代表建议、意见办理情况的报告等四个报告，并对相关报告进行了审议和满意度测评，测评结果均为满意。

会前，部分参会人员于今年7月街道正式落户车站社区的“智慧消防”项目进行实地观摩。记者现场了解到，“智慧消防”通过接入独立式烟感、燃气探测器，及智慧用电、消防用水等设备，结合PC端、手机端等进行高效、便捷的信息推送、设备监测、异常跟踪处理等，最大限度保障辖区居民、部分场所内人员和财产安全。目前，街道内共布设200余处，主要针对辖区内残疾、行动不便和独居老人等特殊群体以及“九小场所”。发布会上，宝塔路街道党工委

副书记、办事处主任高飞汇报了广东山庄社区党群服务中心项目、天桥路22号六普小区楼道灯改造项目等6件街道2023年“民生实事项目”进展情况。据介绍，今年以来，宝塔路街道始终坚持民生事实抓在手，群众冷暖挂在心的工作原则，不断创新社区治理新模式，确保社区服务更加精准高效。目前，6件民生实事已办结3件，3件正在有序推进中。

宝塔路街道党工委书记凌鑫表示，街道从提高政治站位，胸怀大局去议政；聚焦中心主业，服务发展真议政；坚守为民初心，立足民生勤议政三个角度出发，让议政工作真正为街道治理现代化赋能，确保完成全年经济社会发展目标任务，全力以赴推动高质量发展考核争先进位。议政代表们将以更高的政治站位担负议政代表重要使命，以更高的政治责任发挥议政代表监督职能，主动为大局服务，坚持为人民议政，当好宝塔高质量发展参与者、推动者、监督者。  
王南 曹德伟